
Тому адміністрація Дніпровського державного
технічного університету підтримала ініціативу
студентського парламенту про проведення творчого
конкурсу «МОЛОДЬ ПРОТИ КОРУПЦІЇ», який
проходив з 17 по 31 березня 2025 року.

Корупція в суспільстві…. Над цим питанням, а тим більше шляхах його вирішення, замислюється
все прогресивне людство. На нашу думку, існує єдиний вихід. Він коштовний, болісний і… тривалий. Але
він є! Держава, народ, суспільство мають виховати нових людей – людей з новим мисленням, для яких
корупція стане гріхом, чи то чимось зовсім не властивим, неприродним. І зробити це може лише освіта!

На розгляд було представлено 14 робіт, які
оцінювались за критеріями оригінальності
задуму, творчих варіантах вирішення проблем
корупції у суспільстві, відповідності щодо форм,
емоційності образу, поєднання художніх
традицій, сучасних тенденцій та
індивідуальності творчого почерку.

Дякуємо журі конкурсу за
неупередженість і об’єктивність оцінок.
Віримо, їм було складно, але вони
впоралися. Для того, щоб все було
по-чесному і без «корупції» всі
роботи було перевірено на на
наявність плагіату. На жаль, 2 роботи
було знято з конкурсу.

Вітання учасників та оголошення
переможців конкурсу відбулося
7 квітня 2025 року на урочистому
заході, на якому призери
отримали цінні подарунки, а всі
ми-позитивні враження і цікавий
та корисний досвід, котрий ще не
один раз стане в нагоді в нашій
подальшій боротьбі з проявами
корупції.



“Причинами корупції прийнято вважати
сліпоту та слабкість громадянського
суспільства, яке не хоче розуміти, або не
повною мірою усвідомлює шкоду корупції,
або не в змозі протистояти зацікавленій в
корупції меншості”.

“Корумпована влада характеризується низькою 
управлінською культурою, слабкою організацією 
контролю і не прозорістю процедури прийняття 
рішень ”.

“В корумпованій державі права людини, відповідальність
влади, вільні вибори та інші фундаментальні елементи
демократії існують у надзвичайно обмеженому і
спотвореному вигляді”.

І

Творча атмосфера презентацій своїх
робіт не залишала конкурсантів ні на
хвилинку. Кожна робота, що
демонструвалася на проекторі,
супроводжувалася коментарями авторів.
Всім учасникам було надана можливість
пояснити своє бачення корупції в
суспільстві та шляхах її подолання!



На заході ми побачили багато креативу і таланту молоді, почули думки та пропозиції, по-новому побачили наше студенське
середовище, де панує чесність, рівні можливості та повага до закону! Та ще раз усвідомили: головним у справі подолання корупції
є особисте несприйняття її кожним окремим громадянином, незгода давати хабар або приймати «маленькі знаки уваги», що ми
самі будуємо наше майбутнє, і відмовляючись брати участь навіть у побутовій корупції сьогодні, ми дбаємо про наше прозоре й
чисте завтра! Журі було компетентне та невблагане..

За підсумками онлайн голосування і кількості вподобаєк
(54) ПРИЗ глядацьких симпатій отримала робота
«ФЕМІДА У КРОВІ” - авторки НАЗАРЕНКО ДАРІЇ
здобувача освіти групи МЕН-21-1д.

3 місце присуджено за роботу “КОРУП КОМІКС ПРО
РЕАЛІЇ СЬОГОДЕННЯ” автору ШЕВЦОВУ МАКСИМУ
(МТЗ-21-1д)

2 місце поділили між собою дві роботи:
“КОРУПЦІЯ-СМЕРТЬ ЦИВІЛІЗАЦІЇ” автора ПЕДЧЕНКО

РУСЛАНА (ФБС-24-1д) та “ФЕМІДА У КРОВІ” авторки
НАЗАРЕНКО ДАРІЇ (МЕН 21-1-д).

Переможцями конкурсу і отримали 1-е місце також дві
роботи:
- робота “ХОЧЕШ ЗУПИНИТИ КОРУПЦІЮ? ПОЧНИ З СЕБЕ!
авторки ЗАБРОДИ ДІАНИ здобувача освіти групи ОП-24-
1д та -колективна робота “ОБЕРИ МАЙБУТНЄ БЕЗ
КОРУПЦІЇ” у виконанні здобувачів освіти ДЗЮБЕНКО
ЮЛІЇ, ШИМКО БОГДАНИ та ДИВАКА ВЛАДИСЛАВА.

Щиро вітаємо переможців! Дякуємо за ваші власні ідеї і 

пропозиції! Бажаємо миру, творчої наснаги та успіхів!
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